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お
知
ら
せ

献
血
に
ご
協
力
く
だ
さ
い

県
内
で
は
、
輸
血
に
必
要
な
血

液
が
慢
性
的
に
不
足
し
て
お
り
、

献
血
に
よ
っ
て
、
で
き
る
だ
け
多

く
の
血
液
を
確
保
す
る
必
要
が
あ

り
ま
す
。

町
で
は
、
次
の
と
お
り
献
血
を

行
い
ま
す
の
で
、
町
民
の
皆
様
の

ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

●
日
時　
12
月
22
日
㈪

午
前
９
時
30
分
〜
午
後
４
時
30
分

（
11
時
〜
12
時
は
昼
休
み
）

●
場
所　
勤
労
青
少
年
ホ
ー
ム

●
献
血
の
種
類

　

４
０
０
ml
、
２
０
０
ml

●
献
血
で
き
る
方　
採
血
基
準
表

の
と
お
り
で
す
。（
表
１
）

当
日
の
問
診
の
内
容
に
よ
っ
て

は
、
献
血
を
ご
遠
慮
い
た
だ
く
場

合
が
あ
り
ま
す
。
ま
た
、高
血
圧
・

花
粉
症
等
で
服
薬
し
て
い
る
場
合

で
も
、
当
日
の
体
調
と
医
師
の
診

察
に
よ
り
献
血
で
き
る
場
合
が
あ

り
ま
す
の
で
、
詳
し
く
は
お
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

健
康
福
祉
課　

☎
62
–
２
１
１
５

平
成
27
年
年
賀
交
歓
会

　

町
で
は
、
平
成
27
年
の
新
春
を

飾
る
年
賀
交
歓
会
を
次
の
と
お
り

開
催
い
た
し
ま
す
。
町
民
の
皆
さ

ん
の
ご
参
加
を
お
待
ち
し
て
お
り

ま
す
。

●
日
時　
平
成
27
年
１
月
５
日
㈪

　

午
後
４
時
〜

●
場
所　
鏡
石
舘
（
本
町
３
２
５
）

●
会
費　
２
，
０
０
０
円

●
申
込
期
限　
12
月
17
日
㈬

●
申
込
方
法　

会
費
を
添
え
て
、

総
務
課
ま
で
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　

総
務
課　

☎
62
–
２
１
１
７

農
業
委
員
会
選
挙
人
名
簿
登
録
申

請
書
提
出
の
お
願
い

　
町
選
挙
管
理
委
員
会
で
は
、
平

成
27
年
度
の
農
業
委
員
会
委
員
選

挙
人
名
簿
の
登
録
申
請
を
受
け
付

け
て
お
り
ま
す
。

　
申
請
書
を
お
持
ち
の
方
は
、
平

成
27
年
１
月
９
日
㈮
ま
で
に
農
業

委
員
会
へ
提
出
を
お
願
い
し
ま
す
。

　
選
挙
人
名
簿
に
登
録
さ
れ
る
主

な
要
件
に
つ
い
て
、
ま
た
、
申
請

書
を
お
持
ち
で
な
い
方
は
、
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　

総
務
課　

☎
62
–
２
１
１
１

年
末
年
始
の
窓
口
業
務
に
つ
い
て

　

年
末
の
窓
口
業
務
は
、
12
月
26

日
㈮
午
後
５
時
15
分
ま
で
と
さ
せ

て
い
た
だ
き
ま
す
。

　
納
税
、
諸
証
明
書
の
発
行
、
各

種
手
続
き
に
つ
い
て
は
、
お
早
め

に
お
願
い
し
ま
す
。

　
ま
た
、
年
始
の
業
務
は
１
月
５

日
㈪
午
前
８
時
30
分
か
ら
と
な
り

ま
す
の
で
、
ご
理
解
を
お
願
い
し

ま
す
。

　
な
お
、
戸
籍
の
届
出
（
出
生
、

婚
姻
、
死
亡
等
）
に
つ
い
て
は
、

閉
庁
時
で
も
、
宿
日
直
が
受
け
付

け
ま
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

税
務
町
民
課　

☎
62
–
２
１
１
２

犬
の
飼
い
主
の
方
へ

　
狂
犬
病
予
防
法
で
は
、
生
後
91

日
以
上
の
犬
の
飼
い
主
に
は
、
犬

の
登
録
と
年
1
回
の
狂
犬
病
予
防

注
射
の
実
施
が
義
務
づ
け
ら
れ
て

い
ま
す
。
予
防
注
射
が
ま
だ
お
済

み
で
な
い
方
は
、
動
物
病
院
等
で

必
ず
注
射
を
受
け
さ
せ
ま
し
ま

し
ょ
う
。

　

ま
た
、
最
近
鳥
見
山
公
園
等
で

犬
の
放
し
飼
い
や
フ
ン
に
よ
る
苦

情
が
多
く
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。

犬
を
散
歩
す
る
際
は
、
リ
ー
ド
で

つ
な
ぎ
、
フ
ン
を
ビ
ニ
ー
ル
袋
に

入
れ
て
持
ち
帰
る
等
、
飼
い
主
が

責
任
を
持
っ
て
飼
い
ま
し
ょ
う
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

健
康
福
祉
課　

☎
62
–
２
１
１
５

年
末
年
始
の
ご
み
収
集
に
つ
い
て

　

12
月
31
日
㈬
か
ら
平
成
27
年
１

月
５
日
㈪
ま
で
の
年
末
年
始
は
ご

み
の
収
集
を
行
い
ま
せ
ん
。

　

今
年
最
後
の
収
集
日
は
12
月
30

日
㈫
の
「
燃
え
る
ご
み
」
の
特
別

収
集
で
す
。
通
常
ど
お
り
各
ご
み

ス
テ
ー
シ
ョ
ン
で
収
集
い
た
し
ま

す
の
で
、
決
め
ら
れ
た
時
間
（
午

前
６
時
〜
午
前
８
時
）
に
出
し
て

く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
12
月
28
㈰
午
前
８
時
よ

り
年
末
町
内
ご
み
拾
い
を
実
施
い

た
し
ま
す
の
で
、
自
宅
周
辺
の
ご

み
拾
い
に
ご
協
力
を
お
願
い
い
た

し
ま
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

健
康
福
祉
課　

☎
62
–
２
１
１
５

平
成
26
年
工
業
統
計
調
査
の
実
施

に
つ
い
て

　

経
済
産
業
省
で
は
、
平
成
26
年

12
月
31
日
現
在
で
「
工
業
統
計
調

査
」
を
実
施
し
ま
す
。

　
こ
の
調
査
は
、
我
が
国
の
工
業

の
実
態
を
明
ら
か
に
す
る
こ
と
を

目
的
と
し
た
統
計
法
に
基
づ
く
重

要
な
統
計
で
す
。

　
調
査
員
が
企
業
へ
伺
い
ま
し
た

ら
、
調
査
票
の
記
入
・
提
出
に
ご

協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　

総
務
課　

☎
62
–
２
１
１
１

平
成
26
年
12
月
か
ら
児
童
扶
養
手

当
と
公
的
年
金
の
併
給
が
可
能
に

な
り
ま
す

児
童
扶
養
手
当
法
が
改
正
さ

れ
、
平
成
26
年
12
月
１
日
か
ら
公

的
年
金
等
受
給
者
も
、
受
給
額
が

児
童
扶
養
手
当
額
よ
り
も
低
い
場

合
は
、
差
額
分
の
手
当
が
受
給
で

き
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。

●
児
童
扶
養
手
当
と
は
？

　

離
婚
や
死
別
に
よ
る
ひ
と
り
親

家
庭
な
ど
の
生
活
の
安
定
・
自
立

促
進
に
寄
与
す
る
こ
と
に
よ
り
、

そ
の
家
庭
に
お
い
て
養
育
さ
れ
て

い
る
子
ど
も
の
福
祉
増
進
の
た
め

に
支
給
さ
れ
る
手
当
で
す
。

●
手
当
の
額
に
つ
い
て

　

手
当
額
は
受
給
資
格
者
が
監

護
・
養
育
す
る
子
ど
も
の
数
や
所

得
等
に
よ
り
決
め
ら
れ
ま
す
。

●
児
童
１
人
の
場
合
（
月
額
）

全
部
支
給　

４
１
，
０
２
０
円

一
部
支
給　

４
１
，
０
１
０
円
〜

９
，
６
８
０
円

●
児
童
２
人
以
上
の
加
算
額（
月
額
）

２
人
目　
　
　
　

５
，
０
０
０
円

３
人
目
以
降
１
人
に
つ
き

　
　
　
　

３
，
０
０
０
円

※
具
体
的
な
手
当
額
は
所
得
に
応

じ
て
決
ま
り
ま
す
。

　

制
度
開
始
に
伴
う
経
過
措
置
と

し
て
、
平
成
26
年
12
月
１
日
に
児

童
扶
養
手
当
の
支
給
要
件
を
満
た

し
て
い
る
方
が
、
平
成
27
年
３
月

31
日
ま
で
に
申
請
手
続
き
を
し
た

場
合
は
、
平
成
26
年
12
月
分
ま
で

さ
か
の
ぼ
っ
て
手
当
の
受
給
が
可

能
と
な
り
ま
す
が
、
平
成
27
年
４

月
以
降
申
請
さ
れ
た
方
は
、
申
請

し
た
翌
月
分
か
ら
支
給
対
象
と
な

り
ま
す
。

　

現
在
公
的
年
金
を
受
給
し
て
お

ら
ず
、新
た
に
支
給
要
件
を
満
た
し

た
方
に
つ
い
て
は
、申
請
し
た
翌
月

分
か
ら
支
給
対
象
と
な
り
ま
す
。

支
給
を
受
け
る
た
め
に
は
、
健

康
福
祉
課
へ
申
請
（
認
定
請
求
）

が
必
要
と
な
り
ま
す
。
県
に
よ
る

審
査
後
、支
給
決
定
と
な
り
ま
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

健
康
福
祉
課　

☎
62
–
２
１
１
５

第
66
回
人
権
週
間

　

12
月
10
日
（
世
界
人
権
宣
言
採

択
日
）
は
「
人
権
デ
ー
」
で
す
。

　

福
島
地
方
法
務
局
及
び
福
島
県

人
権
擁
護
委
員
連
合
会
で
は
、
12

月
４
日
か
ら
10
日
ま
で
を
「
第
66

回
人
権
週
間
」
と
し
、
こ
の
週
間

を
中
心
に
積
極
的
な
啓
発
活
動
及

び
相
談
活
動
を
行
い
ま
す
。

　

ま
た
、
人
権
週
間
に
限
ら
ず
、

電
話
相
談
を
実
施
し
て
い
ま
す
の

で
、
悩
み
事
が
あ
り
ま
し
た
ら
各

人
権
ダ
イ
ヤ
ル
に
お
電
話
く
だ
さ

い
。
相
談
は
無
料
で
、
秘
密
は
厳

守
さ
れ
ま
す
。

み
ん
な
の
人
権
１
１
０
番

☎
０
５
７
０
–
０
０
３
–
１
１
０

子
ど
も
の
人
権
１
１
０
番

☎
０
１
２
０
–
０
０
７
–
１
１
０

女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン

☎
０
５
７
０
–
０
７
０
–
８
１
０

　

な
お
、
町
で
は
人
権
擁
護
委
員

等
が
面
会
に
よ
る
無
料
相
談
会
を

毎
月
第
１
日
曜
日
午
後
１
時
30
分

か
ら
午
後
３
時
30
分
ま
で
勤
労
青

少
年
ホ
ー
ム
で
実
施
し
て
い
ま

す
。お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

税
務
町
民
課　

☎
62
–
２
１
１
２

税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

平
成
26
年
１
月
か
ら
記
帳
・
帳
簿

等
の
保
存
制
度
の
対
象
者
が
拡
大

さ
れ
ま
し
た

　
個
人
で
の
白
色
申
告
者
の
う
ち

前
々
年
分
あ
る
い
は
前
年
分
の
事

業
所
得
、
不
動
産
所
得
ま
た
は
山

林
所
得
の
合
計
額
が
３
０
０
万
円

を
超
え
る
方
に
必
要
と
さ
れ
て
い

た
記
帳
と
帳
簿
書
類
の
保
存
が
、

こ
れ
ら
の
所
得
を
生
ず
べ
き
業
務

を
行
う
全
て
の
方
（
所
得
税
の
申

告
の
必
要
が
な
い
方
を
含
み
ま

す
。）
に
つ
い
て
も
、
平
成
26
年

1
月
か
ら
同
様
に
必
要
と
な
り
ま

し
た
。

　

ぜ
ひ
こ
の
機
会
に
青
色
申
告
を

し
て
み
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。

　

記
帳
・
帳
簿
等
の
保
存
制
度
や

記
帳
の
内
容
・
青
色
申
告
に
関
す

る
詳
細
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
に
掲
載
さ
れ
て
い
ま
す
の
で
、

ご
覧
く
だ
さ
い
。

相
続
税
の
基
礎
控
除
額
が
引
き
下

げ
ら
れ
ま
す

　

平
成
27
年
１
月
１
日
以
後
の
相

続
ま
た
は
遺
贈
に
関
す
る
相
続
税

に
つ
い
て
は
、
基
礎
控
除
の
額
が

引
き
下
げ
ら
れ
、
次
の
よ
う
に
な

り
ま
す
。

３
０
０
０
万
円
＋
（
６
０
０
万
円

×
法
定
相
続
人
の
数
）

※
亡
く
な
ら
れ
た
人
か
ら
相
続
等

に
よ
っ
て
財
産
を
取
得
し
た
人
そ

れ
ぞ
れ
の
課
税
価
格
の
合
計
額

が
、
相
続
税
の
基
礎
控
除
額
を
超

え
る
場
合
、
財
産
を
取
得
し
た
人

は
、
相
続
税
の
申
告
が
必
要
と
な

り
ま
す
。

個
人
事
業
者
の
平
成
26
年
分
消
費

税
確
定
申
告
に
つ
い
て

　

平
成
26
年
４
月
１
日
か
ら
消
費

税
（
地
方
消
費
税
を
含
む
）
の
税

率
は
８
％
で
す
。

　

平
成
26
年
分
（
平
成
26
年
４
月

１
日
を
含
む
課
税
期
間
）
の
消
費

税
及
び
地
方
消
費
税
の
確
定
申
告

書
を
作
成
す
る
た
め
に
は
、
帳
簿

等
に
お
い
て
、
課
税
取
引
を
適
用

税
率
ご
と
に
区
分
し
て
集
計
す
る

必
要
が
あ
り
ま
す
。
消
費
税
法
の

改
正
内
容
に
つ
い
て
は
、
国
税
庁

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

須
賀
川
税
務
署
☎
75
–
２
１
９
４

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

http://www.nta.go.jp

Ｎ
Ｔ
Ｔ
東
日
本
の
電
話
帳
を
発
行

い
た
し
ま
す

Ｎ
Ｔ
Ｔ
東
日
本
で
は
、
12
月
中

に
順
次
、
新
し
い
福
島
県
版
の
電

話
帳
を
各
家
庭
や
事
業
所
へ
お
届

け
い
た
し
ま
す
。
現
在
お
使
い
の

電
話
帳
は
、
お
届
け
の
際
に
回
収

い
た
し
ま
す
の
で
、
配
達
員
へ
お

渡
し
く
だ
さ
い
。
回
収
し
た
電
話

帳
は
、
地
球
環
境
保
護
や
資
源
の

有
効
活
用
の
た
め
、
新
し
い
電
話

帳
の
原
材
料
と
な
り
ま
す
。

な
お
、
ご
不
在
等
で
配
達
員
に

電
話
帳
を
渡
せ
な
か
っ
た
場
合
、

タ
ウ
ン
ペ
ー
ジ
セ
ン
タ
ま
で
ご
連

絡
い
た
だ
け
れ
ば
、
後
日
、
改
め

て
回
収
に
お
伺
い
い
た
し
ま
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

タ
ウ
ン
ペ
ー
ジ
セ
ン
タ

　

☎
０
１
２
０
–
５
０
６
３
０
９

（表１）採血基準表
種類

項目
全血献血

400ml 200ml

年齢
男性　17歳～69歳※

16歳～69歳※
女性　18歳～69歳※

体重 男女とも　50㎏以上
男性　45㎏以上

女性　40㎏以上

※ 65 歳以上の献血は、過去５年間で献血経験のあ
る方に限ります。

催
し
物


